OnpeaeneHue pasmepa BbinnaTtbl

PacuetHbin  pasvep Bbinnatel (PPB), npemocTtaBnsiemMon  3asBWUTENO,  onpegensieTcs
MWHUCTEPCTBOM B COOTBETCTBUMN C DOPMYIION:

PPB = CPC x HIN x 50 %, roe:

CPC - cpegHasa pblHOYHAs CTOMMOCTb OOHOMO KBapaTHOro MeTpa obLlen nnowaaun Xumbs no
MyHuUMNanbHOMYy obpa3oBaHuio, B KOTOPOM MpuobpeTaeTca xunbe, Ha TeppuTopum MypmaHckomn
obnacTtu, yctaHoBrneHHoro NpaBuTenbcTBoM MypmaHCKo 06racTy Ha TEKYLMI KBapTan TekKyLlero roga
Ha gaTy pacyeTa;

HI - HopmaTMB 06LLEeN NAOLWAAM XKUMOro NOMELLEHWS:
33 kB. MeTpa obLen nnowaamn Xunbs - Ha 0QHOro YenoBeKa;
42 kB. MeTpa o0LLel Nnowaan Xunbsi - Ha CEMbIO U3 ABYX YETI0BEK;

18 kB. MeTpoB 06LLEN NIoLWaan Xunbs Ha Kaxgoro YneHa CeMbM - Ha CEMbio M3 Tpex u bonee
YyernoBek.



